
105 

ATA DA 13 6 ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NlJNCFAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 15/10/2024. 

Aos 15(quinze) dia do mês outubro do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 136ª (centésima trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza 
Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, 
Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Mareio 
Soares da Silva. Quórum de 11 (onze). Em seguida o Senhor Presidente autor1zou 
leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 08/10/2024. Colocada em votação, 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 
autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 022/2024 que "ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE ACARAPE-CE PARA O 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Após a 
leitura referido Projeto foi encaminhado para a Comissão de Orçamento e Finanças 
da Câmara Municipal de Acarape. Dando continuidade o Senhor Presidente 
autorizou leitura dos Requerimentos do vereador Bruno Alcino; nº 61/24 - requer a 
reforma e abertura da escola ou anexo para as crianças do infantil no Poço Escuro 
1. e Nº 62/24 - Requer a construção de um posto de saúde no Poço Escuro 1. 
usando a palavra o vereador Bruno Alcino desejou boa noite a todos e que é um 
prazer ter o Pastor nessa Casa. Sobre os requerimentos são benefícios para a 
localidade de Poço escuro. Colocado em votação foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente convidou para fazer parte da Mesa 
o Pastor Alonso e o Irmão Daniel. Usando a palavra o Pastor Alonso disse que veio 
a Câmara por um motivo importante e muito sério, que é o desabastecimento 
d'agua em Acarape. A tempos que ocorre isso e nas ultimas semanas até onde 
nunca faltava está faltando. A CAGECE irresponsavelmente fez adutora para 
Barreira e tira da nossa caixa, e a medida que foi aumentando as ligações ficou 
pior para nós. Hoje Barreira está bem atendida. Estamos em risco. Temos água. A 
irresponsabilidade é da CAGECE. Essa Casa nos representa. Presenciei crise 
onde a COGER fechou as torneiras e a população foi até o açude quebrando. 
Pedimos uma audiência pública com a CAGECE. Convidem representantes que 
possam apresentar soluções. Se não resolver a população vai tomar providencias. 
Lá em Barreira, se faltar água a Prefeita liga e resolvem. Na rua José Moreira é a 
mesma rede que vai pra lá e não falta água. Com a palavra o Senhor Presidente 
falou que irá marcar uma audiência pública e convidar o superintendente da 
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CAGECE. Com a palavra o Senhor Daniel falou que veio para reiterar as palavras 
do Pastor Alonso. Moro no São Benedito e está a 1 O dias sem água. Viemos pedir 
que faça alguma coisa. Sabemos que não é responsabilidade do Prefeito e 
vereadores, más podem resolver com a CAGECE. O certo seria fazer a deles. 
Seria bom criar uma ouvidoria. Estamos para atender as necessidades da 
população. Conheço o pastor a 1 O anos e ele dizer que vão desligar é porque está 
muito sério. A CAGECE é muito irresponsável. Com a palavra a vereadora Celina 
falou que primeiramente quer agradecer os 7.153 votos do dia 06 de outubro. 
Agradeço de coração. Parabenizou os vereadores eleitos, que possam dá 
continuidade ao trabalho. Parabenizou também os que não voltaram, pela luta. 
Sobre a CAGECE tem muita reclamação. Liguei várias vezes para a ouvidoria e diz 
que está tendo racionamento. Compro água até para tomar banho. Com a palavra 
o vereador Liliaudo desejou boa noite, cumprimentou o Pastor Afonso e o Irmão 
Daniel. Gostaria de agradecer as pessoas que votaram nele e parabenizar o 
Prefeito e a Vice e os vereadores reeleitos. Boa sorte. Gostaria de me reportar aos 
vereadores. Sintam-se agradecidos por representar o povo. Aqui é nossa terra. 
Democracia, nem sempre ganha os favoritos. Em relação a CAGECE, é um órgão 
vinculado ao Governo do Estado. Entendo que se é um serviço pago, o serviço tem 
que ser oferecido. Temos o Ministério Público que resolve essas causas. Temos 
que nos posicionar. Riachão passa de 15 dias. Tem nosso apoio. Temos que 
buscar melhoria para os Acarapenses. Parabenizou os Professores pelo seu dia. 
Com a palavra o vereador Bruno Alcino agradeceu a votação, não foi eleito, mais 
está feliz com o resultado. Desejo boa sorte ao Prefeito e a Vice Prefeita. Deus 
abençoe. Com a palavra o vereador Pau1o Quaresma falou da presença do Pastor 
Alonso, muito importante. Parabenizou Irmão Daniel pela vitória parabenizou aos 
eleitos e não eleitos. Sucesso na caminhada. Parabenizou ao Prefeito. Sua vitória 
foi a consolidação de um trabalho. A população aprovou. Sou grato pelo ciclo que 
passei. Minha esposa é daqui, me sinto acarapense. Com a palavra o vereador 
Alexandre cumprimentou a todos e disse que não sabia que a falta d'água era por 
causa da Barreira. Podem contar comigo. Com a palavra o vereador Fernando 
agradeceu a presença do Pastor e disse que o mesmo está sentindo pelos outros, 
todos falam, mas se não abraçar a causa não resolve. Contou a história da água 
dos Morenos. Eles não têm interesse se não for lucrativo. Parabenizou os 
professores pelo seu dia. Com a palavra o Senhor Presidente falou que irá marcar 
uma audiência e vê com a CAGECE a questão de data. Não ficará sem resolver. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 
Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente ata. 
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